



НЕОТЛОЖНЫЕ ВОПРОСЫ «НЕОТЛОЖКИ»

В Москве прошел I Всероссийский съезд врачей скорой помощи.

3-я стр.



КТО В ОТВЕТЕ ЗА ХУДОЖНИКА?

Замысловатые надписи на стенах домов, магазинов, столбах... Что это? Самовыражение художника или козни хулигана?

3-я стр.



И ХОР ПОЁТ, И МОЛОДЁЖЬ ТАНЦУЕТ

Талант, он везде талант. Более того, зачастую в глубинке таланты более яркие, самобытные, настоящие.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В ОРЛОВСКУЮ ОБЛАСТЬ

Во имя России, единой и неделимой

Вчера начался официальный визит президента Чеченской Республики А.Д. Алханова в Орловскую область. "Смысл истинной дружбы в том, что радость она удваивает, а страдание делит пополам" — этими словами английского писателя Джозефа>Addисона, жившего еще в 17—18-м веках, можно в полной мере охарактеризовать дружеские отношения между нашей областью и Чеченской Республикой. Пять лет назад Орловская область первой в России подписала соглашение о сотрудничестве с Чеченской Республикой, в несложной и трудной для республики 2001 году нашу область посетил президент Чечни А.А. Кадыров. Приезд в наш регион нового президента Чеченской Республики лишь подтверждает, что отношения взаимного сотрудничества развиваются и переходят на новый качественный уровень. Встреча губернатора области Е.С. Строева и президента Чеченской Республики А.Д. Алханова позволит расширить рамки заключенного ранее договора и встать на новую ступень развития отношений.

Простые россияне не желают ни войны, ни грабежа на территории Чеченской Республики. За годы войн земля этого субъекта Российской Федерации так густо полиита кровью российских солдат, милиционеров, что память об этих событиях будет еще долго жива в сердцах наших граждан, в том числе и орловцев. Наши сотрудники органов внутренних дел защищали конституционный строй и порядок на территории Чеченской Республики порой ценой своей жизни...

С возложения цветов к памятнику сотрудникам внутренних дел Орловской области, павшим при исполнении служебного долга, началась официальная часть визита президента Чеченской Республики на Орловщину. Алые розы, как капли крови, опустились к подножию памятника. Без слов. Без комментариев. Эту боль и скорбь невозможно выразить словами, это нужно прочувствовать и понять...



Затем в администрации области состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с президентом Чеченской Республики А.Д. Алхановым, представителями чеченской делегации и членами коллегии администрации области.

В своем приветственном слове к собравшимся губернатор Е.С. Строев отметил: — Мы решительно выступаем за укрепление российско-чеченской государственности. Думаю, Алу Дадашевич Алханов и избранный чеченским народом затем, чтобы остановить неприкрытый сепаратизм и разгул национализма, который сегодня расплескался по многим направлениям.

Россия всегда была дружной многонациональной страной и всегда выживала в таком качестве только потому, что

уважение к людям независимо от их национальности считалось альфой и омегой в поведении каждого руководителя и гражданина. Нарушив это святое правило, мы нарушили фундамент формирования российской государственности. Пора уже остановиться, оглянуться назад на традиции и начать вновь укреплять корни нашего государства. Думаем, что сегодня и Президентом России В.В. Путиным, и руководством Чеченской Республики избрано правильное направление, которое мы будем решительно поддерживать у себя в Орловской области. И не просто поддерживать на словах, а своими поступками и действиями постараемся сделать все, чтобы дух созидания, уважительного отношения к братскому чеченскому народу затаялся в сердцах каждого орловца. Это наш принципиальный посыл. Здесь у Чеченской Республики есть только друзья.

(Окончание на 2-й стр.)

Крупные перестановки во властных структурах

Вчера Президент России В.В. Путин произвел кадровые изменения в руководстве правительства и администрации президента.

Как заявил вчера В.В. Путин на совещании с членами правительства, глава администрации президента Дмитрий Медведев назначен первым заместителем председателя Правительства России. Руководителем администрации президента назначен бывший губернатор Тюмен-

ской области Сергей Собянин. Сергей Иванов назначен заместителем председателя правительства, сохранив за собой пост министра обороны. Полномочные представители президента в Приволжском округе и на Дальнем Востоке Сергей Кириенко и Констан-

тин Пуликовский переведены на другую работу. Представителем президента в Приволжском округе федеральном округе назначен Александр Коновалов — бывший прокурор Башкортостана, а представителем президента на Дальнем Востоке — Камиль Исаков — бывший глава администрации города Казани.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

ТЕЛЕГРАММА ГУБЕРНАТОРУ

Губернатору Орловской области Е.С. Строеву

Уважаемый Егор Семёнович! Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации отмечает успешное выполнение в Вашем регионе заданий государственного плана подготовки управленческих кадров в 2005 году. Комиссия выражает признательность

администрации области и своему региональному отделению за хорошую организацию данной работы.

Заместитель председателя Правительства РФ А. ЖУКОВ.

Москва, 8 ноября 2005 г.

ОФИЦИАЛЬНО

Президент посетит Японию

21 ноября Президент России В.В. Путин совершит поездку в Японию для участия в крупнейшем российско-японском деловом форуме. Вместе с главой государства участниками встречи станут руководители ведущих российских энергетических, металлургических, телекоммуникационных, транспортных компаний, а также крупнейших банков — всего более 100 человек.

В работе форума примут участие также ряд членов Правительства России, руководители нескольких субъектов Федерации, в том числе мэр Москвы Юрий Лужков и губернатор Сахалинской области Иван Малахов. С японской стороны, как ожидается, будут участвовать представители руководства ведущих торгово-инвестиционных, промышленных компаний и финансовых групп.

Помимо обсуждения вопросов экономического сотрудничества японская сторона намерена поднять проблему мирного договора между Россией и Японией. В частности, камнем преткновения в решении этого вопроса для Японии являются четыре острова из Курильской гряды.

Напомним, что во время "прямой линии" с россиянами, проводившейся в сентябре этого года, В.В. Путин, отвечая на вопрос о спорных островах Курильской гряды, заявил, что "острова находятся под суверенитетом Российской Федерации, и это закреплено международным правом".

По сообщениям информгентств.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДО СВИДАНИЯ, «МУЗЫКАЛЬНАЯ ОСЕНЬ»!

В зале театра им. Тургенева состоялось закрытие фестиваля искусств "Орловская музыкальная осень-2005". Вниманию слушателей было представлено концертное исполнение оперы Сергея Рахманинова "Алеко". Произведение исполнили: Орловский губернаторский симфонический оркестр под управлением заслуженного артиста России Михаила Репки, Орловский губернаторский камерный хор "Лик" под управлением Дмитрием Коваленко, Академический хор областного центра культуры (руководитель — заслуженный работник культуры России Раиса Анохина).

В программе концерта приняли участие солисты — Александр Митин, Юрий Иконников, заслуженные работники культуры России Валентина Гончарова и Алла Дубинская, лауреат международных курсов Кирилл Краюшкин (Москва).

130 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.А. РУСАНОВА

15 ноября — 130 лет со дня рождения великого русского исследователя-полярника В.А. Русанова. В Орловском государственном университете 24 ноября состоится Международная научно-практическая конференция, посвященная жизни и деятельности нашего земляка. Предполагается, что в ней примут участие учёные из Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Курска и других городов России, а также стран ближнего зарубежья. С докладами выступят директор Орловского областного краеведческого музея В.В. Титова и известный путешественник, журналист В.Я. Сальников. Долгие годы своей жизни он посвятил поиску пропавшей в 1913 году экспедиции, возглавляемой В.А. Русановым. В 2000 году в районе полуострова Таймыр Сальников обнаружил, предположительно, останки А.С. Кучина — капитана корабля "Геркулес", на котором орловский исследователь в седьмой и последний раз отправился на архипелаг Новая Земля.

Днём позже учёные побывают в доме-музее В.А. Русанова.

ЗАО "ДОРМАШ" НА ВЫСТАВКЕ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ

Орловское предприятие ЗАО "Дормаш" станет участником V всероссийской выставки "Российские производители и снабжение Вооружённых сил РФ". Она будет проходить в Москве с 22 по 24 ноября в выставочном центре "Крокус Экспо". Организаторы мероприятия — правительство Москвы и все силовые министерства и ведомства Российской Федерации (МВД, ФСБ, МЧС). Ожидается, что в выставке примут участие более 250 российских и зарубежных предприятий.

Орловцы продемонстрируют автогрейдер ДЗ-122, серийно выпускающийся около 10 лет, а также одну из новых моделей погрузчиков.

Информгентство "Орловской правды".

Коллегия администрации Орловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 ноября 2005 г. № 178 г. Орел

О выполнении договорных обязательств при строительстве жилья межрегиональным филиалом командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания"

В последние годы в области наметилась тенденция к росту ввода в эксплуатацию жилья, улучшается архитектурный облик городов и поселков, повышается качество возводимых жилых домов, их инженерное обеспечение. Созданы новые инвестиционно-строительные компании по строительству жилья, успешно действующие в условиях рынка.

Вместе с тем имеют место случаи недобросовестного отношения отдельных строительных компаний к гражданам, вступившим с ними в договорные отношения.

В администрацию области участились обращения граждан по строительству жилья межрегиональным филиалом командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания" в г. Орле по вопросу невыполнения им договорных обязательств по качеству вводимых объектов, сроков ввода их в эксплуатацию.

В соответствии с поручениями губернатора области начиная

с 2001 года проводились проверки законности деятельности филиала управления внутренних дел и прокуратуры Орловской области, в ходе которых выявлены грубые нарушения. Так, сроки сдачи жилых домов срывались, но тем не менее администрацией города Орла под строительство выделялись новые площадки. Отдельные жилые дома, выставленные на продажу, — это объекты даже с неподготовленными для строительства земельными участками. В настоящее время работы на объектах ведутся малыми силами или приостановлены, растут кредиторская задолженность подрядным и монтажным организациям. Социальная напряженность среди дольщиков продолжает расти.

В целях обеспечения исполнения законодательства Российской Федерации при формировании рынка жилья и исключения случаев недобросовестной работы строительных компаний, ущемляющих права граждан, коллегия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отметить, что администрацией г. Орла (Уваров В.И.), городским Советом народных депутатов (Иконников В.Н.) не принято исчерпывающих мер по контролю за деятельностью при строительстве жилья межрегионального филиала командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания", что привело к замедлению темпов строительства на объектах данного застройщика и породило массовые жалобы дольщиков.

Рекомендовать администрации г. Орла (Уваров В.И.) разработать и осуществить комплекс мер, обеспечивающих гарантию исполнения договорных обязательств филиалом командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания" в г. Орле и полностью исключаящих ущемление прав дольщиков при строительстве жилья.

Председатель коллегии Е.С. СТРОЕВ.